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【深埋工法】 ［適応床材］ ・アスファルト　・インターロッキング　・ゴムタイル 等

【深埋工法】 ウッドデッキ中空タイプ

1  取付床面のホコリ、汚れ、油分、水分など
を十分に除去する。

（油分はアルコール等で除去する。）
2  墨出し後、専用ゲージプレート（P.23）を

使用し、警告鋲は9㎜φ・誘導鋲は10㎜
の穴をあける。

3  穴あけ後、穴の中に残った石粉などを掃
除機等で十分に吸い取り除去する。

4  専用接着剤（P.23）を穴に適量注入し鋲
を埋込む。鋲の埋込みは、穴と鋲足どちらに
も充分に接着剤を塗布する。
※接着剤の硬化時間は【夏：4時間/冬：8時間（室

内）】を目安としてください。

5  点鋲を穴に埋込み、さらに鋲の頭を2〜3
回、回転させると鋲の足及び穴の中に接
着剤が良く充填される。埋込み後は必ず
鋲が床面から浮いていないか確認する。

6  はみ出した接着剤は、アルコール等でよ
く拭き取る。

ジョイントボルトを
用途に合わせて
長さを調整

点字鋲

ジョイントナット

穴径：φ10㎜穴径：φ9㎜

誘導鋲

ジョイントボルト

鋲の足に接着剤を塗布し、ジョイントナット・
ジョイントボルトを連結し、接着剤が硬化し
たのを確認してから取付てください（必須）。

施工前の段取り（点鋲のみ）
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深埋工法の点字鋲は床の素材に合わせ、鋲足の長さを5㎜単位で長く延ばすことができ、従来施工が難しかったアスファルト舗
装面・インターロッキング・ゴムタイル・ウッドデッキ（中空タイプ）等に取付けた後、鋲の脱落等の不具合が解消できる新しいタイプ
の特許工法です。特に透水性のアスファルト舗装面にはもっとも有効な工法です。

※写真はアスファルト面への施工です。

1  取付床面のホコリ、汚れ、油分、水分など
を十分に除去する。

（油分はアルコール等で除去する。）
2  墨出し後、穴あけ用ゲージプレートを床

にあて、警告用は8.5～９φ㎜、誘導用
は9～１０φ㎜、深さは足の長さに合わ
せて穴をあける。（ウッドデッキ底面を貫
通させない程度さらう）

3  穴あけ後、穴の中の木粉等を掃除機で吸
引除去する。

4  専用接着剤（MX60）をウッドデッキ中
空底面に注入、更に鋲裏面及び鋲足に
も塗布し埋め込み、固定する。

5  鋲を埋込んだ後、鋲と床面に隙間がない
か、平らに固定されているか確認する。

6  はみ出した接着剤は、アルコール等でよ
く拭き取る。

※施工温度は、－５℃～＋６０℃で可能です。
※接着剤の硬化時間は【夏：4時間/冬：8時間（室内）】

を目安としてください。
※誘導鋲(線鋲L=280㎜以上)取付では、鋲の裏面にも

接着剤を必ず塗布してください。
※点字鋲の足には必ず接着剤を塗布し、ジョイントナット

を締め込み、長さを調整してください。
※この作業は施工前にナットの組付など事前に段取るこ

とをお勧めします。

ウッドデッキ中空タイプの施工要領

点字鋲

MX60エポキシ系接着剤

MX60エポキシ系接着剤

特許工法
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